

香港文匯報訊(記者 李慶全)梁詠琪(Gigi)、吳建豪、趙慧珊(Aka)及吳嘉熙(Cheronna)等昨日齊出席活動，Gigi表示之前跟吳建豪及G.E.M於北京在同一發佈會上見過面，而她也早於懷孕時做過基因檢測。梁詠琪又大爆其4歲女兒Sofia高度似7歲小朋友。



梁詠琪表示自己抗壓性很高，相信是娛樂圈生活令她可以從容面對種種困難及壓力。

遺傳長腿基因4歲Sofia高度似7歲

梁詠琪望女兒跳唱皆青出於藍

梁詠琪說：「有了BB時已做過一次，現在是很先進和安全，不止可檢到baby，還可驗出自己有哪些隱性疾病，以及身體吸收營養的狀況！我好彩沒有嚴重的隱性疾病，癌症指數也是負數！」Gigi坦言老公和4歲女兒也有做過這基因檢測，他倆倒是有幾項病症的可能性，不過應該是遺傳，老公也是知道的，因其家族成員都有類似的病症，現在檢測出來就可提早預防，並於飲食上加以注意，所以可以更加放心。

Gigi抗壓程度如戰士

Gigi又指這檢測另有一神奇之處，是可測出個人的特長，其女兒原來在跳舞、唱歌及語言上最擅長，而女兒又的確好喜歡唱歌和跳舞。問女兒有否遺傳其一雙長腿？Gigi笑說：「我目測都有，她才4歲但好像7歲小朋友般高！」將來女兒可能各方面都比她叻？Gigi笑笑說：「望都這樣望，但最重要還是整體都健康！」至於Gigi自己又測出有何特長？Gigi答謂：「是耐力，我測出抗壓程度如戰士一般，應是做這一行訓練出來，所以應付壓力都容易一點！」

Aka望測出致敏源

女子組合Supergirl成員趙慧珊、吳嘉熙昨

日即場做了基因檢測，但要等半個月後才有結果，之前Aka一直有皮膚過敏的問題要服藥，希望能測出致敏源，從而減低引起敏感的情況。Cheronna則表示今次測試不用抽血，只需從口腔抽取唾液便可做測試，除了檢測有否疾病外，亦可得知個人的才能，所以也準備介紹即將結婚的隊友Jessica，將來她生小朋友去做檢測，可以培育其專長，希望能夠贏在起跑線上。

另兩人最近各自推出新歌，Aka有跳芭蕾舞的抒情新歌《生來起舞》，Cheronna則有爵士樂新歌《無利可圖》，近日更推出了全新跳舞版MV。



Gigi指檢測可測出個人的特長，其女兒原來在跳舞、唱歌及語言上最擅長。



趙慧珊(左)與吳嘉熙合照。



吳建豪(左)於台上分享自爆年少時本是「肥仔」一名，直至拍《流星花園》才令他下定決心減肥。

孫耀威獲內地女粉絲示愛

香港文匯報訊 孫耀威日前到深圳出席珠寶商場的開幕活動，受早前任達華出席中山活動受襲影響，故今次孫耀威出席深圳活動，由於活動在露天舉行，街上也企滿人，主辦方也特別緊張及加強保安工作，當天派出大量保安，無論台前、台後及孫耀威所到處也有保安守護，老闆孫敬安更全程陪同孫耀威，當日終於好順利完成開幕活動。孫耀威對於當天保安工作安排得咁嚴密也大表讚賞，而商場內很多女職員及粉絲都高呼「孫耀威，我愛你呀」，令孫耀威爆燥。



孫敬安(右)全程陪同孫耀威。



孫耀威出席深圳活動，保安嚴密。

徐心怡扮水警學揸車

香港文匯報訊(記者 李思穎)藝人徐榮趁暑假，便帶同兩個寶貝兒女徐心怡(包包)及徐朗到商場玩，兩兄妹到場後即被現場的巨型波波池吸引，急不及待大玩一番。哥哥徐朗對妹妹呵護備至，其間他不忘拖實包包，以免包包亂跑受傷，隨後包包又換上水警服裝，坐上電動車體驗職場所，儘管她初時表演得膽怯，但在哥哥溫柔的指導下，包包很快就放膽暢玩，還嚷着叫哥哥擇日再來。哥哥大讚包包平時也真的很乖和守規矩，試過一次過馬路紅燈沒有車，她也堅持不讓人家過馬路，一定要待綠燈才過，更稚氣地說大個也要去做交通警，指揮交通。



徐心怡(包包)換上水警服裝，坐上電動車體驗職場所。

黃婉曼先工作延後追生計劃

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃婉曼(Icy)與老公馮柏基於將軍澳開設的新店昨日開幕，不少圈中好友亦有出席道賀，包括陸詩韻、黎燕珊(珊姐)、倪晨曦、蔡一鳳等，適逢前日是Icy大女(Kyra)的兩歲生日，眾人齊唱生日歌為她慶祝。

Icy表示這是第三間店，新店集cafe、餐廳及烘焙學校於一身，更會有法國及日本麵包及甜品師駐場教班，他們還會提供一條龍服務，有學生完成培訓後可在店中工作。剛榮升第二任媽咪的Icy，坐完月不久即投入工作，她表示細女已兩個多月大，重十幾磅，因為要返工，所以已沒餵母乳。說到她事業心重？她笑說：「要勤力賺奶粉尿片錢，不過大女好乖，我話要返工都有扭計，完全冇挽留我，又幫手在產品上貼貼紙同抹廚櫃，因為佢鍾意清潔。」因為忙於準備新店開張，Icy內疚沒時間為大女慶祝生日。問到是否還未完全修身？Icy笑言雖已瘦了很多，但仍要減十磅才能回到做女時的身材，問到是否收爐不再生？她就有保留笑說：「暫時停一停工，(有冇追仔壓力?)仔女都有所謂，廠家有兩個女都好幸福，我鍾意大家庭，但工作一排先再努力，暫時自己想一睇，(生完再減?)呢個係大話，之前就因為咁持續四年，不過有識睇的朋友話我越肥越好。」

黎燕珊為兒子做白老鼠

黎燕珊表示在Icy結婚前已相識，好欣賞對方婚後仍好學不倦，湊女之餘還要忙於搞生意，而她也想過開麵包店，有機會也想向Icy請教。她指兒子平日也會與女友一起整麵包，問到是否整給她吃？珊姐坦白說：「搵我做白老鼠。味道都OK，佢自己上網學，買到成屋都係烘用具。」她又透露兒子尚有一年便大學畢業，之後會回港找政府工。



陸詩韻、黎燕珊、倪晨曦、蔡一鳳等為Kyra齊唱生日歌慶祝。

金燕玲分享抗癌經歷

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)年初證實患上子宮癌的金燕玲，昨日接受密友蘇施黃(阿蘇)的節目訪問，分享抗癌經歷。阿蘇表示金燕玲已完成第六次化療及四次電療，她表示感覺很開心。

阿蘇表示，「金小姐完成第六次化療後十分辛苦，像奄奄一息，連屋企門口也出不到，又食唔到東西。金小姐算係一個相當好的病人，好少聽到佢呻，如果病人同你傾偈，你要回應。如果唔想講，就唔好攞佢，有日佢話如果有第七次化療，真係唔想去，真係好辛苦。」

金燕玲指自己很捱得，但當你好弱及元氣大傷時，就會有點慌張，而且每次化療前，要打大支類固醇。金燕玲稱患病後皮膚反而靚了，兼食慾大增，她又自嘲現時已沒有頭髮，就連眉毛、眼睫毛和鼻毛也沒有，適合演「滅絕師太」一角，由於沒有了鼻毛隔塵及隔住鼻水，所以現時經常會鼻水直流。她又謂之前怕流汗不敢做運動，打算開始做運動強健身體。



陸詩韻

自認是「麵包怪」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陸詩韻昨日出席活動自言由小到大都愛吃麵包，早餐可以吃掉一磅白麵包，是「麵包怪」，曾經都想過做麵包生意，又想過讀藍帶，但因學費貴，後來就改做了護膚品生意。說到她可想學整麵包？詩韻表示都想，因知對方很專業。

居住元朗的她，對於近日該區發生的事件，她謂一向覺得元朗是個平靜及樸素的地方，很多時她都穿上短褲背心出街，或在屋苑附近跑步，但近日的事，令她出入也較小心。問到平日可會乘搭西鐵？她說：「我出入駕車多，西鐵較少搭，但有時坐西鐵出紅磡真係好快，(會唔會減少出夜街?)現在會盡早返屋企。」



陸詩韻